

# ГБУЗ «Кузбасская научная медицинская библиотека»

Отоел научной информации



# Организация, экономика, планирование и управление здравоохранением

Выпуск 7

Текущий указатель литературы

**Кемерово** 2023

Текущий указатель литературы «Организация, экономика, планирование и управление здравоохранением» издается Кузбасской научной медицинской библиотекой.

Библиографический указатель включает сведения о книгах, институтов, методических пособиях, авторефератах, научных обзорах, статьях из журналов и сборников по вышеуказанным темам. Указатель предназначен для организаторов здравоохранения и медицинских работников, интересующихся вопросами организации здравоохранения.

Расположение материала - по актуальным темам здравоохранения, внутри разделов: нормативные документы (законы, постановления, приказы), далее - в алфавите авторов и названий. Для удобства пользования для книг, сборников статей, авторефератов и методических материалов указан шифр.

Выпуски указателя литературы «Организация, экономика, планирование и управление здравоохранением» за текущий и предыдущие годы выставлены на Кузбасской научной медицинской библиотеки ПО адресу http://medlib.kuzdrav.ru

# К сведению медицинских работников

Приведенную в указателе литературу можно получить в Кузбасской научной медицинской библиотеке:

- ⊠ 650066 г. Кемерово, пр. Октябрьский, 22;
- $\bigcirc$  8 –18; выходные дни суббота, воскресенье. http://medlib.kuzdrav.ru
- **7** (+7-3842)52-19-91 (директор Сундеева Татьяна Александровна (sta@kuzdrav.ru),
- **2**(+7-3842)-52-33-68 (отдел научной информации, Карасёва Юлия Сергеевна (medilib@yandex.ru);

Составитель - Карасёва Юлия Сергеевна, зав. отделом научной информации, medilib@yandex.ru

# ОГЛАВЛЕНИЕ

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ (ОБЩИЕ ВОПРОСЫ). СТРАХОВАЯ МЕДИЦИНА4
ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ4
ОРГАНИЗАЦИЯ ЛЕЧЕБНО-ДИАГНОСТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ
КАЧЕСТВО МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ
СТАНДАРТИЗАЦИЯ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ
ЛЕКАРСТВЕННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ И ПРАВО
КАДРОВАЯ СЛУЖБА В ЗДРАВООХРАНЕНИИ. ДЕЛОПРОИЗВОДСТВО
ЛИЦЕНЗИРОВАНИЕ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ. АТТЕСТАЦИЯ,
СЕРТИФИКАЦИЯ И АККРЕДИТАЦИЯ МЕДИЦИНСКИХ РАБОТНИКОВ,
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ СТАНДАРТЫ10
ЭКОНОМИКА И ФИНАНСЫ В ЗДРАВООХРАНЕНИИ10
ГОСЗАКАЗ. ЗАКУПКИ
ОПЛАТА ТРУДА В ЗДРАВООХРАНЕНИИ
ОХРАНА ТРУДА
PA3HOE

# ЗДРАВООХРАНЕНИЕ (ОБЩИЕ ВОПРОСЫ). СТРАХОВАЯ МЕДИЦИНА

Долгополов, И. С. Медицина будущего: персонифицированная, стратифицированная или прецизионная? (обзор литературы) / И. С. Долгополов, М. Ю. Рыков. — Текст: электронный // Здравоохранение Российской Федерации. — 2023. - N = 3. - C. 259-266.

Потапчик, Е. Г. Обзор российских и мировых долгосрочных прогнозов в сфере здравоохранения (обзор литературы) / Е. Г. Потапчик. – Текст : электронный // Здравоохранение Российской Федерации. – 2023. – № 3. – С. 187-194.

Профессиональная ориентация как метод осознанного выбора медицинской профессии / Т. А. Берген, А. М. Чернявский, И. О. Маринкин. – Текст : электронный // Вестник Росздравнадзора. – 2023. – № 4. – С. 43–58.

# ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ

Березанский, А. В. Современные возможности анализа удовлетворенности потребителей услуг медицинской организации / А. В. Березанский, Н. Ю. Вяткина. – Текст: электронный // ГлавВрач. – 2023. – № 6.

Коробенкова, М. 1,5 миллиона рублей за персданные. Образцы допсогласий, о которых забывают все клиники / М. Коробенкова. — Текст : электронный // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. — 2023. — 1000 10

Кочеткова, Р. Новые правила платных медуслуг. Проверьте инфостенд клиники по чек-листу / Р. Кочеткова. — Текст : электронный // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. —  $2023. - \mathbb{N} 27. - \mathbb{C}$ . 50-58.

Кущ, О. Перевод пациентов внутри клиники. Обязательные алгоритмы, которые запросит Росздравнадзор / О. Кущ, А. Додонов, Н. Наговицына. — Текст : электронный // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. — 2023. — № 7. — С. 14-39.

Минздрав поручил сократить время приема врачей в поликлинике. Подсказки, чтобы выполнить. – Текст : электронный // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. – 2023. – № 7. – С. 92-105.

Новые правила предоставления платных медицинских услуг: обзор и оценка основных новшеств / В. И. Стародубов, Ф. Н. Кадыров, А. М. Чилилов, О. С. Кобякова. – Текст : электронный // Менеджер здравоохранения. – 2023. – № 5. – С. 4-12.

# ОРГАНИЗАЦИЯ ЛЕЧЕБНО-ДИАГНОСТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

Гулевская, М. Как выполнить план по диспансеризации. Находки коллег, которые одобрили пациенты / М. Гулевская, А. Андоверова. — Текст : электронный // Управление качеством в здравоохранении. — 2023. — № 7. — С. 12-15.

Мухамедьянова, А. Как организовать антибиотикопрофилактику в хирургии. СОП от центра компетенций / А. Мухамедьянова. – Текст : электронный // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. – 2023. – № 7. – С. 106-111.

Нечаев, В. С. О некоторых актуальных вопросах совершенствования профилактической деятельности центров общественного здоровья и медицинской профилактики / В. С. Нечаев, А. А. Загоруйченко. — Текст : электронный // Менеджер здравоохранения. — 2023. — № 5. — С. 36-42.

Проектный подход в управлении процессом оказания медицинской помощи при болезнях системы кровообращения на амбулаторном уровне / Г. В. Артамонова, Е. А. Бацина, Я. В. Данильченко и др. — Текст : электронный // Здравоохранение Российской Федерации. — 2023. — № 3. — С. 195-202.

Черникова, И. Изменили правила реабилитации на дому. Проконтролируйте, что внедрили нововведения / И. Черникова. — Текст : электронный // Управление качеством в здравоохранении. — 2023. — № 7. — С. 9-11.

# КАЧЕСТВО МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ

Кузнецова, М. А. Оценка удовлетворённости населения качеством общей врачебной практики в субъекте Российской Федерации: пилотное исследование / М. А. Кузнецова, Т. П. Васильева, Р. В. Горенков. — Текст : электронный // Здравоохранение Российской Федерации. — 2023. — № 3. — С. 223-229.

# СТАНДАРТИЗАЦИЯ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ

Как проверить СОП по анафилаксии на соответствие клиническим рекомендациям. Образец от красноярского центра компетенций / Е. Корчагин, Е. Собко, Н. Головина, С. Нефедова. – Текст : электронный // Здравоохранение. – 2023. – № 7. – С. 24-37.

Николаев, Н. А. Применение клинических рекомендаций: «Обязательно нельзя рекомендательно» — где поставить запятую? / Н. А. Николаев. — Текст : непосредственный // Терапия. — 2023. — № 4. — С. 7-13.

Орлова, О. А. Обновили методические рекомендации по профилактике вирусного гепатита С. Чек-лист для руководителя КДЛ / О. А. Орлова. – Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. – № 7. – С. 62-69.

Пигарева, В. СОПы, которыми гордятся ваши коллеги. Образцы и алгоритмы, чтобы адаптировать в медорганизации / В. Пигарева. — Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. — 2023. - № 7. - C. 94-111.

#### ЛЕКАРСТВЕННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Авзалов, М. Новое руководство Росздравнадзора по медизделиям. Комплект локалки и рекомендации по внедрению от коллег / М. Авзалов, Д. Кулова, З. Ганиева. — Текст : электронный // Управление качеством в здравоохранении. — 2023. - N = 7. - C.5-9.

Астапенко, Е. М. Дистанционная торговля лекарственными препаратами как один из механизмов совершенствования доступности лекарственной помощи / Е. М. Астапенко, Т. А. Аушева, С. В. Семечева. — Текст : электронный // Вестник Росздравнадзора. — 2023. — N 2023. — 2023.

Новые правила внутриаптечного изготовления лекарственных препаратов. Навигатор по изменениям. – Текст : электронный // Новая аптека. – 2023. – № 7. – С. 8-21.

Реализация медицинских изделий: пять ключевых правил. – Текст : электронный // Новая аптека. – 2023. – № 7. – С. 22-27.

Розничные продажи маркированных лекарственных препаратов. Четыре алгоритма работы с ГИС МДЛП. – Текст : электронный // Новая аптека. – 2023. – N 7. – C. 46-52.

Сазонова, О. Сильнодействующие и ядовитые препараты. Практикум для фармспециалистов / О. Сазонова. — Текст : электронный // Новая аптека. — 2023. — No 2. — C. 28-38.

Самойлова, А. В. Организация и проведение контроля качества лекарственных средств в новых условиях / А. В. Самойлова, Е. М. Кудрявцева. — Текст : электронный // Вестник Росздравнадзора. — 2023. — № 4. — С. 6—16.

Федорова, В. Обязательные локальные документы по лекарствам: полный перечень с примерами от эксперта Росздравнадзора / В. Федорова. - Текст : электронный // Управление качеством в здравоохранении. – 2023. – № 7. – С. 2-5.

#### ЗДРАВООХРАНЕНИЕ И ПРАВО

Батрова, Ю. Как вести документы по ВКК, чтобы без проблем собирать обязательные отчеты. Методика от центра компетенций / Ю. Батрова. – Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. – № 7. – С. 74-92.

Евстифеева, Г. Как спасти человека на улице и не сесть в тюрьму, или когда врач обязан оказывать первую помощь / Г. Евстифеева. – Текст : электронный // Здравоохранение. – 2023. – № 7. – С. 50-61.

Капитонова, Е. Когда клиника имеет право отказать пациенту в медицинской помощи. Разбор от юриста / Е. Капитонова. – Текст : электронный // Здравоохранение. – 2023. – № 7. – С. 98-106.

Капитонова, Е. Можно ли оформить одно ИДС на несколько прививок или придерутся контролеры. Отвечает юрист / Е. Капитонова. – Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. – № 7. – С. 36-37.

Капитонова, Е. Пациент что-то сломал. Как добиться компенсации за имущество клиники / Е. Капитонова. – Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. – № 7. – С. 48-58.

Коробенкова, М. Как скорректировать документы по новым правилам платных медуслуг / М. Коробенкова. – Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. – № 7. – С. 12-22.

Коршунов, А. Фиктивный ВКК приводит в суд. Предостережения адвоката / А. Коршунов. – Текст : электронный // Здравоохранение. – 2023. – № 7. – С. 109-112.

Кочеткова, Р. Стратегия против опозданий пациентов. Как прописать правила приема и обучить персонал, чтобы защититься в случае спора / Р. Кочеткова. – Текст: электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. – № 7. – С. 40-43.

Кривова, Л. Не выполнили требования пациента до суда. Что за это будет по Закону о защите прав потребителей и как отбиться от штрафа / Л. Кривова. – Текст: электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. – № 7. – С. 24-35.

Севастьянов, А. Пациент на грани: как ответить на жалобу, чтобы успокоить / А. Севастьянов. – Текст: электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. - № 7. - C. 60-72.

Севастьянов, А. Электронные подписи: скрытые угрозы для клиники и сотрудников / А. Севастьянов. — Текст : электронный // Здравоохранение. — 2023. — N 7. — С. 62-65.

Сенина, А. Что делать, если новый медработник по ФРМР числится в другой клинике / А. Сенина. — Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. — 2023. - N = 7. - C.44-45.

## КАДРОВАЯ СЛУЖБА В ЗДРАВООХРАНЕНИИ. ДЕЛОПРОИЗВОДСТВО

Бобарыкина, Е. Согласие на обработку данных: когда нужно получать, как составить и реагировать на отзыв работником / Е. Бобарыкина. — Текст : электронный // Кадровое дело. — 2023. — № 7. — С. 82-91.

Бурнашева, 3. Как оплатить переработки в нестандартных ситуациях / 3. Бурнашева. – Текст : электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 7. – С. 68-73.

Бурнашева, 3. Как рассчитать сотруднику отпуск, если в течение года его продолжительность изменилась / 3. Бурнашева. – Текст : электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 7. – С. 42-46.

Бурнашева, 3. Когда компания может вернуть деньги, которые сотрудник получил по ошибке бухгалтера или из-за сбоя в программе / 3. Бурнашева. — Текст : электронный // Кадровое дело. — 2023. — № 7. — С. 74-80.

Гиряева, В. Как кадровики должны вести персонифицированный учет. Новая инструкция от СФР / В. Гиряева. — Текст : электронный // Справочник кадровика. — 2023. — № 7. — С. 18-26.

Какие категории работников обладают защитой от увольнения. — Текст : электронный // Кадровое дело. — 2023. — № 7. — С. 56-60.

Когда и какие дни отдыха полагаются работникам, кроме стандартных выходных. – Текст : электронный // Справочник кадровика. – 2023. – № 7. – С. 51-52.

Кондратенко, А. Как оформить дополнительное соглашение к трудовому договору: алгоритм для трех ситуаций / А. Кондратенко. — Текст : электронный // Кадровое дело. — 2023. - N 27. - C. 112-120.

Милано, Е. Аргументы из объяснительной: из-за каких не получится наказать за дисциплинарку, а какие можно не учитывать / Е. Милано. — Текст : электронный // Кадровое дело. — 2023. — № 7. — С. 98-107.

Милано, Е. Как расстаться с сотрудником по соглашению сторон без рисков для компании / Е. Милано. – Текст : электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 7. – С. 34-41.

Москальонова, Е. Согласия сотрудников на обработку персональных данных. Новые требования РКН и как их применять на практике / Е. Москальонова. – Текст: электронный // Справочник кадровика. – 2023. – № 7. – С. 54-63.

Отпуск без сохранения заработной платы. Какие работники, в каких ситуациях и какой продолжительности могут его требовать. — Текст : электронный // Справочник кадровика. — 2023. - N 27. - C.44-49.

Полковников, Е. Рабочее время вредников: как избежать трех частых ошибок / Е. Полковников. – Текст : электронный // Справочник кадровика. – 2023. – № 7. – С. 70-74.

Полякова, В. Как организовать рабочее время водителей: новые требования Ространснадзора / В. Полякова. — Текст : электронный // Кадровое дело. — 2023. — 1000 — 100 —

Полякова, В. Когда режим работы нужно прописать в договоре, а когда — в ПВТР. И что именно нужно указать / В. Полякова. — Текст : электронный // Кадровое дело. — 2023. — № 7. — С. 108-111.

Синицына, А. Как оформлять и платить пособия. Рекомендации от СФР по опыту первого полугодия 2023 года / А. Синицына. — Текст : электронный // Справочник кадровика. — 2023. - N 27. - C. 94-107.

Синицына, А. Сменный режим работы компании: как организовать и перевести на него сотрудников / А. Синицына. – Текст : электронный // Справочник кадровика. – 2023. – № 7. – С. 120-135.

Синицына, А. Сотрудники должны работать ночью. Как ввести ночную работу и компенсировать ее / А. Синицына. — Текст : электронный // Справочник кадровика. — 2023. - N = 7. - C. 108-117.

Филиппов, В. Когда можно принять на работу сотрудника с судимостью / В. Филиппов. – Текст : электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 7. – С. 48-54.

Шорохова, Н. Когда вы уволите сотрудника во время его больничного и будете правы / Н. Шорохова. – Текст : электронный // Справочник кадровика. – 2023. – № 7. – С. 76-83.

## ЛИЦЕНЗИРОВАНИЕ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ. АТТЕСТАЦИЯ, СЕРТИФИКАЦИЯ И АККРЕДИТАЦИЯ МЕДИЦИНСКИХ РАБОТНИКОВ, ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ СТАНДАРТЫ

Долгих, Т. И. Новые номенклатура должностей и квалификационные требования: биологи могут заведовать КДЛ плюс 11 других важных изменений / Т. И. Долгих. – Текст: электронный // Справочник заведующего КДЛ. – 2023. – № 7. – С. 22-25.

Дубель, Е. В. Нужна ли КДЛ аккредитация для исследований в рамках производственного контроля и какие отходы образуются в «заразной зоне» / Е. В. Дубель. – Текст: электронный // Справочник заведующего КДЛ. – 2023. – № 7. – С. 70-73.

Минздрав утвердил новые квалификационные требования к фармработникам и номенклатуру должностей. – Текст : электронный // Новая аптека. – 2023. – № 7. – С. 40-44.

Пивень, Д. В. Риски повышения квалификации врачей в частных образовательных организациях: причины, последствия, что делать / Д. В. Пивень, И. С. Кицул. – Текст: электронный // Менеджер здравоохранения. – 2023. – № 5. – С. 13-20.

#### ЭКОНОМИКА И ФИНАНСЫ В ЗДРАВООХРАНЕНИИ

Буцина, Р. Обязательный минимум расходов перед переходом учреждения на новые нормы СИЗ / Р. Буцина. — Текст : электронный // Учет в учреждении. — 2023. — N 7. — С. 50-54.

Бычков, С. Новые методы и форматы проверок. К чему готовиться бухгалтерам / С. Бычков. – Текст : электронный // Учет в учреждении. – 2023. – № 7. – С. 4-8.

Взимать ли с интерна плату за интернатуру. – Текст : электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. – 2023. – N 20. – 20. 7. – 20. C. 33.

Головач, Е. Найдите лишние показатели на ваших счетах 206 00 и 208 00. Пройдите тест / Е. Головач. – Текст : электронный // Учет в учреждении. – 2023. –  $N_2$  7. – С. 44-47.

Гроздова, Т. Как взять медоборудование в лизинг за счет средств ОМС / Т. Гроздова. – Текст : электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. – 2023. – No 2.00 7. – С. 36-44.

Гроздова, Т. Медреабилитация на дому: как получить финансирование / Т. Гроздова. – Текст : электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. – 2023. – № 7. – С. 14-25.

Казакова, О. Минздрав требует обосновать долги: как провести внеплановую инвентаризацию кредиторской задолженности / О. Казакова. — Текст : электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. — 2023. - № 7. — С. 4-13.

Киндсфатер, Н. Н. Как организовать аттестацию сотрудников экономического отдела / Н. Н. Киндсфатер. – Текст : электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. – 2023. – № 7. – С. 26-32.

Кочнева, Т. Новые требования к пояснительной записке. Как экономически обосновать все операции учреждения / Т. Кочнева. — Текст : электронный // Учет в учреждении. — 2023. - N 27. - C. 26-34.

Кравченко, Е. Даты в электронном УПД и бумажной ТН не совпадают – какую брать для учета? / Е. Кравченко. – Текст : электронный // Учет в учреждении. – 2023. – № 7. – С. 41-43.

Макарова, Е. Какие претензии к первичке и учетной политике может выставить Счетная палата вам и вашему учредителю / Е. Макарова. − Текст : электронный // Учет в учреждении. -2023. - № 7. - С. 61-66.

Можно ли за счет средств ОМС отремонтировать арендованное помещение. – Текст : электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. – 2023. – № 7. – С. 45.

Обязано ли учреждение выдать сотруднику приказы о проведении мероприятий. – Текст: электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. – 2023. – № 7. – С. 35.

Опальский, А. Как отразить остатки и обороты по налогам и взносам в форме 0503769, пока Минфин молчит / А. Опальский. — Текст : электронный // Учет в учреждении. — 2023. - N 2. - C. 19-25.

Предоставлять ли матери допвыходные, если за ребенком-инвалидом ухаживает неработающий отец. — Текст : электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. — 2023. — № 7. — C. 34.

Фуцай, О. Обязательные расходы на подготовку к отопительному сезону '23–24. По каким КВР и КОСГУ отражать / О. Фуцай. – Текст : электронный // Учет в учреждении. – 2023. – № 7. – С. 36-40.

Фуцай, О. Проверьте по чек-листу, какие отчеты сдавать по старым формам, а какие по новым / О. Фуцай. – Текст : электронный // Учет в учреждении. – 2023. – No 2. – С. 14-18.

Чернавина, А. Казначейство разъяснило, когда у ревизоров не должно быть претензий к заправке служебных машин во внерабочее время / А. Чернавина. – Текст: электронный // Учет в учреждении. – 2023. – № 7. – С. 55-59.

#### ГОСЗАКАЗ. ЗАКУПКИ

Великанов, А. Защититесь от ошибок в закупках с нацрежимом, которые допускают ваши коллеги. Новый обзор ФАС за 1-е полугодие / А. Великанов. – Текст : электронный // Госзакупки.ру. – 2023. – N 7. – С. 48-57.

Вправе ли заказчик не заключать договор, если хочет изменить Т3, а процедура уже состоялась. – Текст : электронный // Госзаказ в вопросах и ответах. – 2023. – No 7. – C. 73-74.

Вправе ли заказчик провести малую закупку до 600 тыс. во втором полугодии, если в первом такую закупку уже проводил. – Текст : электронный // Госзаказ в вопросах и ответах. – 2023. – No 200 7. – C. 35.

Вправе ли заказчик, который работает и по 44-Ф3, и по 223-Ф3, перейти только на Закон № 44-Ф3. – Текст : электронный // Госзаказ в вопросах и ответах. – 2023. – № 7. – С. 72.

Заказчикам по Закону № 223-ФЗ: все изменения для работы во 2-м полугодии. — Текст : электронный // Госзакупки.ру. — 2023. — № 7. — С. 76-80.

Как спасти закупку, если победитель не успевает обеспечить контракт по итогам котировки. Поучительная история из практики. — Текст : электронный // Госзакупки.py. — 2023. — N2. — 16-22.

Как ускорить и упростить расчет и обоснование НМЦК с учетом изменений в Законе № 44-ФЗ. – Текст : электронный // Госзакупки.ру. – 2023. – № 7. – С. 6-15.

Когда применять постоянные, а когда временные правила при изменении цены, сроков и количества товара. – Текст : электронный // Госзакупки.ру. –  $2023. - N_2 7. - C. 36-41.$ 

Пользуйтесь таблицей, чтобы больше не мучиться с документами о стране происхождения товара. – Текст : электронный // Госзакупки.ру. – 2023. – № 7. – С. 30-35.

Радионов, Г. Аукционные роботы, чат-боты и VPN. Как поставщики вводят заказчиков в заблуждение, а ФАС это раскрывает / Г. Радионов. — Текст : электронный // Госзакупки.ру. — 2023. — № 7. — С. 72-75.

Сейфетдинов, Ш. Какие требования к независимым гарантиям по 223-Ф3 предъявлять опасно / Ш. Сейфетдинов. – Текст : электронный // Госзакупки.ру. – 2023. – № 7. – С. 64-70.

Срочно перестраивайте свою работу с реестром контрактов с 1 июля — изменения. — Текст : электронный // Госзакупки.ру. — 2023. — № 7. — С. 24-28.

Условия независимых гарантий, с которыми безопаснее всего сразу отклонять заявку. Примеры из свежей практики. – Текст : электронный // Госзакупки.ру. – 2023. – № 7. – С. 58-62.

#### ОПЛАТА ТРУДА В ЗДРАВООХРАНЕНИИ

Кадыров, Ф. Кому положены спецсоцвыплаты по постановлению № 2568: отвечает специалист Минздрава / Ф. Кадыров. — Текст : электронный // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. — 2023. — № 7. — С. 82-90.

### ОХРАНА ТРУДА

Алгоритм. Как аннулировать запись в реестре обученных лиц. – Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. – 2023. – № 7. – С. 81-82.

Алгоритм. Как действовать, если СФР отказался возмещать расходы на мероприятия по ОТ. – Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. – 2023. - N 2. - C. 21-43.

Бородихин, А. Пять правил, которые помогут отменить или снизить штраф от ГИТ / А. Бородихин. – Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. – 2023. - No 7. - C. 44-48.

Диалог с инспектором ГИТ, о разрешительных документах, нарушениях при идентификации рисков, штрафах и предупредительной работе специалиста по ОТ. – Текст: электронный // Справочник специалиста по охране труда. – 2023. – № 7. – С. 94-110.

Захарова, А. Пять изменений в порядке возмещения расходов на охрану труда. Эксперт фонда объяснила, как получить кешбэк после объединения ФСС и ПФР / А. Захарова. – Текст: электронный // Справочник специалиста по охране труда. – 2023. – № 7. – С. 14-20.

Звуйковский, Н. Как поддерживать безопасный микроклимат в жару / Н. Звуйковский. – Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. – 2023. – № 7. – С. 54-64.

Иванов, С. Семь ответов на популярные вопросы по охране труда / С. Иванов. – Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. – 2023. – № 7. – С. 50-53.

Как ГИТ узнает о сокрытых несчастных случаях и что ждет работодателя. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. – № 7. – С. 40-44.

Как организовать хранение СИЗ с сентября. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. – № 7. – С. 45-49.

Как разработать положение о производственном контроле на ОПО. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. – № 7. – С. 34-37.

Кизиков, Д. Советы практика: как оборудовать кабинет для обучения оказанию первой помощи / Д. Кизиков. — Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. — 2023. — 202

Назаров, А. Единая комиссия по проверке знаний стала причиной для штрафов. Смотрите, как исключить ошибки и выбрать оптимальный вариант / А. Назаров. — Текст: электронный // Справочник специалиста по охране труда. — 2023. — № 7. — С. 66-75.

Рабаданов, Д. Формальный подход и ошибка руководителя. Разбор причин несчастного случая с разъяснениями инспектора ГИТ / Д. Рабаданов. – Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. – 2023. – № 7. – С. 90-93.

Разбор вопросов по Правилам обучения № 2464. — Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. — 2023. — № 7. — C. 27-29.

#### PA3H0E

Михайлова, Е. Сотрудники не задерживаются в клинике: как организовать адаптацию новичков, чтобы снизить текучку. Методичка от призера Оргздрава / Е. Михайлова. – Текст: электронный // Здравоохранение. – 2023. – № 7. – С. 66-80.

Спивак, И. Минздрав поручил обучить навыкам взаимодействия с пациентами всех сотрудников. Скрипты для разных психотипов / И. Спивак. — Текст : электронный // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. — 2023. — № 7. — С. 72-81.

# «Организация, экономика, планирование и управление здравоохранением» Текущий указатель литературы Выпуск 7



Отдел научной информации

e-mail: medilib@yandex.ru

©ГБУЗ «Кузбасская научная медицинская библиотека», 2022